

ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2025
Nº DO PE NO SISTEMA Nº 90006/2025

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, a seguinte errata da licitação em epígrafe:

Adendo I, item 3, tópico j. do edital:

Onde se lê: Produto: Carregador de celular wireless, indução, em bambu, potência de carregamento mínimo 5W, cabo USB/micro USB, conectividade via Bluetooth, controle de volume, incluso carregador cabo USB/micro USB de 1 metro;

Leia-se: Produto: Carregador de celular wireless, indução, em bambu, potência de carregamento mínimo 5W, cabo USB/micro USB, de 1 metro.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Belém-PA, 20 de fevereiro de 2025

Soraya Rodrigues
Pregoeira